

11.19
FRIDAY
耶利米書
33:23-33

你們依靠武力，做令人憎惡的事，個個姦汙鄰人的妻子，你們憑什麼還敢說這塊土地是你們的呢？.....上主說：「必朽的人哪，你的同胞在城牆邊或家門口相聚時都在談論你。他們彼此說：『我們去聽聽上主有什麼話說！』於是我的子民蜂擁而來，要聽你說的話。他們聽了，卻不實行。他們把你的話當作耳邊風，仍舊過著貪婪的生活。在他們眼中，你不過是一名歌手，只會唱唱情歌，彈彈豎琴。你的話，他們句句都聽，可是一句也不實行。（結33:26、30-32）

別把上主的話當耳邊風

今天的經文提到以色列人怎麼面對先知所講的警告。他們之所以被這樣警告，是因為許多以色列人行了上主不喜悅的事，包括用歪理來強佔他人的土地。「亞伯拉罕一人就得了這塊土地，我們人數這麼多，更應該得這塊土地了」（結33:24）。這種不合邏輯、強詞奪理的態度，顯示人們利慾薰心而枉顧他人權益，為了侵占他人的財產，無所不用其極。

上主差派先知以西結，要他們悔改，否則將迎來毀滅。然而以色列人依然把他的話當作耳邊風，隨便聽聽，甚至是看好戲的感覺。「他們聽了，卻不實行。他們把你的話當作耳邊風，仍舊過著貪婪的生活」（結33:31），沒有人真的聽進上主的話。這顯示出人們完全不把先知的職分當一回事，對判斷善惡失去興趣，也根本不在乎上主的心意。

別將上主的話語當成耳邊風，不管是個人身為基督徒，站在教會的立場，要聽進正義的建言，嚴正拒絕侵占他人土地，剝削弱勢者、謀害無辜人這些令上主痛恨的事。但願我們開始關心相關議題。

Skaru流域部落群與國家林務機關簽署共管山林備忘錄



原住民族委員會4月23日於「泰雅爾祖靈紀念廣場」舉行「TAYAL泰雅爾Skaru流域部落群與國家山林治理機關Sbalay和解儀式」，總統蔡英文蒞臨致詞。（新聞全文內容請至TCNN瀏覽）

差遣先知向世人發聲的上主，懇求祢
讓我能聽見祢的聲音，而不是當成耳邊
風，繼續犯錯犯罪。奉主耶穌基督的名祈
禱，阿們。